

Απολογιστικά στοιχεία έκθεσης



14-16
Μαρτίου 2015
METROPOLITAN EXPO

“ Η 2η FOOD EXPO ήταν μια ευχάριστη έκπληξη! Ήταν μία άρτια οργανωμένη έκθεση, με υψηλό επίπεδο επισκεπτών από την Ελλάδα και σημαντικούς ξένους αγοραστές. ”

Βασίλης Σουλιώτης
ΠΑΛΙΡΡΟΙΑ ΑΕ

Παγκόσμια αναγνώριση για τη μεγαλύτερη διεθνή έκθεση Τροφίμων & Ποτών στην Ελλάδα!

Η τεράστια επιτυχία που σημείωσε η 2η FOOD EXPO, θέτει τις βάσεις για την εξέλιξή της στη μεγαλύτερη περιφερειακή διεθνή έκθεση Τροφίμων & Ποτών στη Νοτιοανατολική Ευρώπη! Συνολικά **580 εκθέτες** από την Ελλάδα και το εξωτερικό, παρουσίασαν τα προϊόντα και τις υπηρεσίες τους σε περισσότερους από **35.000 Έλληνες επαγγελματίες** από την οργανωμένη λιανική, το χονδρεμπόριο, τα ξενοδοχεία και τη μαζική εστίαση, καθώς και σε **1.000 ξένους επισκέπτες** που περιηγήθηκαν στα **22.000 τ.μ.** της φετινής έκθεσης. Η εντυπωσιακή αύξηση της επισκεψιμότητας κατά **40%** και το ζωνηρό ενδιαφέρον των αγοραστών, δείχνουν την τεράστια δυναμική της FOOD EXPO!

“ Είμαι πραγματικά εντυπωσιασμένος από το υψηλό επίπεδο οργάνωσης της FOOD EXPO και τις B2B συναντήσεις που είχα στη φετινή έκθεση. ”

Richard Zhang
SHANGHAI CITY SHOP / Κίνα





Σημαντικές ημερίδες και καινοτόμες παράλληλες δράσεις στη 2η FOOD EXPO

Η ανάδειξη της μοναδικής γαστρονομικής και διατροφικής αξίας των ελληνικών τροφίμων και ποτών, η κυρίαρχη θέση τους στην πυραμίδα της μεσογειακής διατροφής και οι εξαγωγικές προοπτικές τους στην παγκόσμια αγορά, ήταν οι βασικοί άξονες των ημερίδων, των σεμιναρίων και των μαγειρικών επιδείξεων που οργανώθηκαν στο πλαίσιο της φετινής FOOD EXPO. Πρωτοφανές ήταν το ενδιαφέρον για το 2ο Φόρουμ Μεσογειακής Γαστρονομίας και την ημερίδα για τις Ελληνικές Εξαγωγές.

Ενθουσιασμένοι οι εκθέτες από το ζωνρό ενδιαφέρον Ελλήνων και ξένων αγοραστών

Απόλυτα ικανοποιημένοι από την οργάνωση της έκθεσης, την προσέλευση των επισκεπτών και τις συναντήσεις που είχαν με Έλληνες και ξένους αγοραστές δηλώνουν οι εκθέτες που συμμετείχαν στη 2η FOOD EXPO. Κατά τη διάρκεια της έκθεσης πραγματοποίησαν σημαντικές επαφές με επαγγελματίες απ' όλη την Ελλάδα και με εκπροσώπους σημαντικών επιχειρήσεων από το εξωτερικό.

“ Η 2η FOOD EXPO ήταν άψογη από άποψη διοργάνωσης. Προσωπικά βρήκα αυτό που έψαχνα ανάμεσα στον τεράστιο πλούτο των εκλεκτών ελληνικών προϊόντων. ”

**Justin Pulikkottil
LULU HYPERMARKETS
Σαουδική Αραβία**

“ Η FORUM AE είναι άξια συγκαρτηρίων αφού κατόρθωσε να φέρει για πρώτη φορά σε μία ελληνική έκθεση τόσοσ πολλούς σημαντικούς διεθνείς αγοραστές από όλο τον κόσμο. ”

**Δημήτρης Κασάπογλου
ΝΕΡΑ ΚΡΗΤΗΣ ΑΒΕΕ**

Περισσότερες από 3.480 B2B συναντήσεις με σημαντικούς ξένους αγοραστές!

Πάνω από 3.480 προγραμματισμένες B2B συναντήσεις μεταξύ ξένων αγοραστών και Ελλήνων εκθετών πραγματοποιήθηκαν κατά τη διάρκεια της 2ης FOOD EXPO, σε ιδιαίτερο -ειδικά διαμορφωμένο- χώρο στο Hall 3. Είναι η πρώτη φορά στα χρονικά που μία έκθεση στην Ελλάδα φιλοξενεί 1.000 σπουδαίους ξένους αγοραστές! Μάλιστα, οι 290 από αυτούς ήταν ενταγμένοι ως full hosted buyers στο πρόγραμμα φιλοξενίας της FOOD EXPO.

“ Η ποιότητα και η οργάνωση της FOOD EXPO ήταν εξαιρετική! Είναι από τις λίγες εκθέσεις που θέλω όντως να επισκέπτομαι κάθε έτος. ”

**Olivier Wittman
MILLISSIME Inc. / ΗΠΑ**

Εντυπωσιασμένοι οι διεθνείς επισκέπτες από την ποιότητα των ελληνικών προϊόντων

Περισσότεροι από 1.000 αγοραστές από τις σημαντικότερες αγορές-στόχους του εξωτερικού για τα ελληνικά Τρόφιμα & Ποτά είχαν την ευκαιρία να συναντηθούν και να συνομιλήσουν με τους παραγωγούς ή τους εμπορικούς αντιπροσώπους των επιχειρήσεων που συμμετείχαν ως εκθέτες στη φετινή FOOD EXPO GREECE. Όλοι ανεξαιρέτως οι διεθνείς αγοραστές δήλωσαν εντυπωσιασμένοι από το επίπεδο της διοργάνωσης και το μέγεθος της έκθεσης, κυρίως όμως από την πολύ υψηλή ποιότητα και την εντυπωσιακά μεγάλη ποικιλία των ελληνικών προϊόντων διατροφής.

“ Είμαι πάρα πολύ ικανοποιημένος τόσο από την πολύ καλή οργάνωση της 2ης FOOD EXPO όσο και από το πλήθος, αλλά και την ποιότητα των επισκεπτών! ”

**Γιάννης Παϊζάνης
NUTRIA AE**





FOODEXPO GREECE - ΟΕΝΟΤΕΛΙΑ

Απόλυτα πετυχημένη η παράλληλη διοργάνωση των δύο επαγγελματικών εκθέσεων!

Η επιτυχία που σημείωσε η παράλληλη διοργάνωση της ΟΕΝΟΤΕΛΙΑ με τη FOOD EXPO Greece, απέδειξε τα πολλαπλάσια οφέλη που προκύπτουν τόσο για τους επισκέπτες όσο και για τους εκθέτες από την ταυτόχρονη παρουσία στο ίδιο εκθεσιακό κέντρο εκλεκτών τροφίμων, οίνων και αποσταγμάτων. Οι Έλληνες εκθέτες δήλωσαν ενθουσιασμένοι από τις επαφές που είχαν στα περίπτερά τους, καθώς και από τις B2B συναντήσεις που πραγματοποίησαν με τους 35 διεθνείς αγοραστές οίνου που συμμετείχαν στο πρόγραμμα hosted buyers της FOOD EXPO.

Ενθουσιώδης η υποδοχή από τον οινικό κλάδο και τους επαγγελματίες

Τα εγκωμιαστικά σχόλια των εκθετών για την άρτια οργάνωση και το υψηλό επίπεδο των επισκεπτών, δείχνουν ότι η ΟΕΝΟΤΕΛΙΑ ήδη από το επόμενο έτος θα εξελιχθεί στη μεγαλύτερη έκθεση οίνου στην Ελλάδα, συγκεντρώνοντας όλο τον κόσμο του κρασιού και ξένους αγοραστές!

“ Η ΟΕΝΟΤΕΛΙΑ μπορεί όντως να καταστεί η πιο σημαντική διεθνής οινική έκθεση στην Ελλάδα και ένας πόλος έλξης για επαγγελματίες από την εγχώρια αγορά και το εξωτερικό. ”

**Σπύρος Λαφαζάνης
ΟΙΝΟΠΟΙΑ ΛΑΦΑΖΑΝΗ**

“ Η FOOD EXPO και η ΟΕΝΟΤΕΛΙΑ είναι δύο πολύ ωραίες εκθέσεις, με πολύ καλή οργάνωση. Δοκίμασα πολλά εξαιρετικά τρόφιμα και μοναδικά κρασιά με εκπληκτική γεύση και μεγάλη ιστορία. ”

**Erika Gallon
AMOROSSO FINE WINES
Χονγκ Κονγκ**